

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΜΕΛΟΥΣ
ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΣΚ**

1. Στις 08 Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:30 πμ, πραγματοποιήθηκε στο γραφείο 301 της έδρας της Κεντρικής Υπηρεσίας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους (Ν.Σ.Κ), που βρίσκεται στην Αθήνα, στην οδό Ακαδημίας, αριθ. 68, δημόσια κλήρωση, σύμφωνα με το άρθρο 113 του ν. 4831/2021 (Α'170), για την υποχρεωτική συμμετοχή στην Ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης (Ε.Ε.Α) του διοικητικού προσωπικού του ΝΣΚ ενός Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης με τον αναπληρωτή του, προερχόμενους από άλλον φορέα.

2. Η κλήρωση έγινε από τα λοιπά μέλη της (Ε.Ε.Α) και ειδικότερα κατά τη σχετική διαδικασία παρέστησαν τα εξής μέλη της :

α. Ευσταθία Τσαούση, Νομική Σύμβουλος του Κράτους, Πρόεδρος.

β. Γεωργία Καφήρα, Πάρεδρος του ΝΣΚ, τακτικό μέλος,

γ. Αναστασία Σκουντή, Πάρεδρος του ΝΣΚ, τακτικό μέλος,

δ. Κωνσταντίνος Λέκκας, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Διοικητικού και Λειτουργικής Υποστήριξης, τακτικό μέλος.

Στη συνεδρίαση παρέστη επίσης, ως Γραμματέας, ο **Νικήτας Κωβαίος**, υπάλληλος με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, εκπαιδευτικής βαθμίδας ΠΕ, ειδικότητας Διοικητικού – Οικονομικού, με βαθμό Α'.

3. Οι υποψήφιοι προς επιλογή, Προϊστάμενοι Γενικών Διευθύνσεων, που υποδείχτηκαν από δέκα (10) διαφορετικούς Φορείς – Υπουργεία, ήταν κατά Υπουργείο οι εξής:

Α. Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων δύο (2) υποψήφιοι :

α. Δημήτριος Ντανάς, Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υποθέσεων.

β. Καλομοίρα Μαρούγκα, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Ψηφιακών Συστημάτων Υποδομών και Εξετάσεων.

Β. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων: **Μαρία Χατζηκοκολάκη**, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

Γ. Υπουργείο Εσωτερικών: **Γαρυφαλιά Αθανασέα**, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών.

Δ. Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου: Μαρία Βαρίνου, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών.

Ε. Υπουργείο Υγείας: τέσσερις (4) υποψήφιοι :

α. Βασιλική Καραουλή, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και Τεχνικής Υποστήριξης.

β. Θεόδωρος Κοματάς, Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών.

γ. Φωτεινή Κουλούρη, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Ποιότητας Ζωής.

δ. Βασιλική Φακουκάκη, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Υπηρεσιών Υγείας.

ΣΤ. Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας: Δημήτριος Τσαλέμης, Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Ενέργειας.

Ζ. Υπουργείο Οικονομικών: Γεωργίου Γεώργιος, Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσιονομικών Ελέγχων της Γενικής Γραμματείας Δημοσιονομικής Πολιτικής.

Η. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων: Κωνσταντίνα Πρεβεζάνου, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

Θ. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη: Ελισάβετ Μαυρίδου, Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Διοικητικής Υποστήριξης της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής.

Ι. Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού: Μάριος Κωστάκης, Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Σύγχρονου Πολιτισμού.

4. Στην κλήρωση συμμετέχουν υποψήφιοι από δέκα διαφορετικούς φορείς, αριθμός μεγαλύτερος του ελάχιστου απαιτούμενου από τον νόμο (υποψήφιοι από πέντε τουλάχιστον φορείς), για τη διενέργεια της δημόσιας κλήρωσης.

5. Επειδή από το Υπουργείο Υγείας και από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων προτάθηκαν τέσσερις και δύο υποψήφιοι αντιστοίχως προηγήθηκε κλήρωση, ώστε να αναδειχθεί ένας υποψήφιος από καθένα από τους ως άνω φορείς. Για την ανάδειξη υποψηφίου από το Υπουργείο Υγείας η Πρόεδρος της Επιτροπής Ευσταθία Τσαούση, επέλεξε τον κλήρο στον οποίο αναγραφόταν το όνομα της κ. Βασιλικής Φακουκάκη, ενώ για την ανάδειξη υποψηφίου από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων το μέλος

της Επιτροπής Κωνσταντίνος Λέκκας, επέλεξε τον κλήρο στον οποίο αναγραφόταν το όνομα της κ. Καλομοίρας Μαρούγκα.

6. Στη συνέχεια, αφού καταμετρήθηκε ο αριθμός των κλήρων- στο σύνολό τους δέκα (10) - που αντιστοιχούσαν στους δέκα διαφορετικούς Φορείς - Υπουργεία, διαβάστηκε η αναγραφόμενη σε κάθε κλήρο επωνυμία του Φορέα και το όνομα του υποψηφίου Γενικού Διευθυντή του εν λόγω φορέα, οι κλήροι ξαναμετρήθηκαν και τοποθετήθηκαν στην κληρωτίδα.

7. Για την ανάδειξη του τακτικού μέλους της ΕΕΑ του ΝΣΚ, η Πρόεδρος της Επιτροπής Ευσταθία Τσαούση, επέλεξε τον κλήρο στον οποίο αναγραφόταν το όνομα του κ. Δημήτριου Τσαλέμη, Προϊστάμενου της Γενικής Διεύθυνσης Ενέργειας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

8. Ακολούθησε, δεύτερη κατά σειρά κλήρωση, για την ανάδειξη του αναπληρωματικού αυτής μέλους, μεταξύ εννέα πλέον κλήρων. Το μέλος της Επιτροπής Κωνσταντίνος Λέκκας, επέλεξε τον κλήρο στον οποίο αναγραφόταν το όνομα της κ. Μαρίας Χατζηκοκολάκη, Προϊσταμένης της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

9. Μετά την παραπάνω δημόσια κλήρωση, για την ΕΕΑ του ΝΣΚ επιλέγεται ως **τακτικό μέλος ο Δημήτριος Τσαλέμης**, Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Ενέργειας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, **με αναπληρώτριά του την Μαρία Χατζηκοκολάκη**, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Για την επιβεβαίωση των παραπάνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο θα αναρτηθεί στο δικτυακό τόπο και στο Ο.Π.Σ. του Ν.Σ.Κ., θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του κτιρίου της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΝΣΚ και υπογράφεται όπως παρακάτω:

Η Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Ευσταθία Τσαούση

Νικήτας Κωβαίος

Digitally signed by EFSTATHIA
TSAOUSI
Date: 2022.12.15 16:09:16 EET

3



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

